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Bleiben x=1 und x=-1.

Für x=1:
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∑
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10.2

a) (1− x2)y′′ − wxy′ + n ∗ (n+ 1)y = 0
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b) y Polynom ⇔ aj = 0∀j = j0

aj0 = 0⇔ aj0−2 = 0︸ ︷︷ ︸
⇔aj0mod2=0
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D.h. falls n gerade, muss a1 = 0 sein und grad(y) = n und falls n ungerade, muss a0 = 0
sein und grad(y) = n.

c) n = 0 : J(x, c) = o(0 + 1)c = 0⇒ für n=0 erfüllt jede Konstante die DGL

n = 1 : J(x, a, x) = −2xa1 + 1 ∗ 2 ∗ a1 = 0, für n=1 erfüllen alle Funktionen vom Typ
y=ax die DGL.

n = 2 : 0∗1−3∗2
1∗2 a0 = −3 ∗ a0 ⇒ y(x) = (−3x2 + 1)a0

n = 3 :⇒ a0 = 0, a1 beliebig, a3 =
2∗1−4∗3

2∗3 a1 = −5
3a1, ⇒ y(x) = (−5

3x
3 + x)a1

n = 4 :⇒ a1 = 0, a0 beliebig, a2 = −5∗4
1∗2a0 ⇒ a4 =

3∗2−5∗4
2∗4 a2 = −14

12a2 =
140
12 a1
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10.3
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10.4

Rn×n ist R− V R der Dim n2

(aij)
n
i,j=1,...,n ist symmetrisch ⇔ aij = aji∀i, j = 1, ..., n

U := {(aij)ij ∈ Rn×nsymm.}
Sei (aij), (bij) ∈ U, λ ∈ R
aij + λbij = aji + λbji ⇒ (aij) + λbij ist symmetrisch

⇒ U ist Unterraum

Betrache ∀1 ≤ i0 ≤ j0 ≤ n
vi0j0 = (δii0δjj0 + (1− δi0j0)δij0δji0)ni,j=1

Sei (aij) symm ⇒ (aij) =
∑

1≤i0≤j0≤n
aijvij

Sei
∑
λijvij = 0⇒ λij = 0∀i, j ⇒ (vij)1≤i0≤j0≤n ist Basis, dim(U) =

n∑
j=1

j =
(
n+ 1
2

)

10.5

R4 : (1, 2,−1, 3), (3, 4, 0, 1)

1. Mögl. (1, 0, 0, 0), (0, 1, 0, 0)⇒

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 0 0 0

0 1 0 0

1 2 −1 3

3 4 0 1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
= −1 6= 0

⇒W =< v1, v2 >= Rv3 + Rv4 bildet einen direkten Summanden mit U.

2. Mögl. (0, 0, 1, 0), (0, 0, 0, 1)⇒

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
0 0 1 0

0 0 0 1

1 2 −1 3

3 4 0 −1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
=

∣∣∣∣∣∣∣
1 0 0

3 1 2

1 3 4

∣∣∣∣∣∣∣ = −2 6= 0

⇒ (v1, v2, v5, v6) ist Basis von R4 ⇒ Rv5 + Rv6 = V ist direkter Summand zu U.

10.6

A =

 1 2 3 4

2 4 6 7

1 2 3 5

⇒ Rang(A) =

 1 2 3 4

0 0 0 1

0 0 0 0

 = 2 = dim(Bild(Â))

ϕ : x→ y ⇒ x
Kern(ϕ)=̃Bild(ϕ)

dim(R4)− dim(Ker(Â)) = dim(Bild(Â)) = 2⇒ dim(Ker(Â)) = 2
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b1 =


2

−1
0

0

 , b2 =


3

0

−1
0

⇒ {b1, b2} ist Basis von Kern(Â)
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